БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА

Банов Сергей Михайлович родился в 1961 г. в г. Куйбышеве. 
Окончил Куйбышевский медицинский институт им. Д. И. Ульянова по специальности лечебное дело в 1984 гг. Получил обучение в интернатуре по специальности хирургия в 1984-1985 гг.
С 1989 по 1991 гг. обучался в клинической ординатуре по специальности «анестезиология и реаниматология» в клинике анестезиологии и реаниматологии ЦНИЛ 4ГУ при МЗ СССР.
[bookmark: _Hlk5972818]С 1994 по 2001 гг. работал младшим научным сотрудником академической группы академика РАМН проф. А. С. Павлова при Гематологическом научном центре РАМН. С 2001 по 2014 гг. работал врачом-радиологом и врачом-онкологом (по совместительству) Клиники РМАПО. 
[bookmark: _Hlk5973053]Кандидатская диссертация по теме «Клинико-морфометрическая оценка эффективности различных программ предоперационной лучевой терапии рака молочной железы» была защищена в диссертационном совете Д 208.071.05 на базе РМАПО в 2005г. 
[bookmark: _Hlk5973155][bookmark: _GoBack]Апробация докторской диссертации на тему «Оптимизация радиохирургического лечения пациентов с метастатическим поражением головного мозга» прошла на расширенном заседании проблемной комиссии «Нейрорадиология и ядерная медицина» ФГАУ «НМИЦ нейрохирургии им. ак. Н. Н. Бурденко» Минздрава России. 
По теме диссертации опубликовано 39 научных работ, которые полностью отражают основные положения, результаты и выводы диссертационного исследования, из них 16 статей - в научных рецензируемых журналах, входящих в перечень ВАК Министерства науки и высшего образования РФ, 21 публикация в отечественных и иностранных журналах, 2 публикации - в виде глав в научных сборниках.
