Уважаемые Пациенты!
Прочитайте данную информацию очень внимательно!
ПАМЯТКАДЛЯ ПАЦИЕНТА
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1. Порядок сбора анализов
a) К указанной дате госпитализации пациент должен. выполнить все необходимые обследования и анализы (см. прилагаемый список). Анализы и исследования могут быть выполнены в поликлинике, либо в любой сертифицированной клинике по месту жительства. 
b) В случае невозможности проведения догоспитального обследования (полностью или частично) по месту жительства, Вы можете пройти обследование в поликлинике Центра на платной основе.
c) Обратите внимание на правильность оформления анализов и медицинских заключений (см. Приложение 3), наличие бланков, печатей, подписей и соответствия сроков действия.

2. Анализ на РНК SARS-COV-2 (ПЦР тест)
Госпитализация пациентов осуществляется только после выполнения по месту жительства ПЦР теста на Covid-19. Срок годности теста составляет не более 48 часов со дня забора материала. 
В случае невозможности проведения теста по месту жительства, он может быть выполнен в нашем центре на платной основе.
Для сдачи ПЦР теста Вам необходимо в день или за 1 день до госпитализации, приехать в Центр к 8:30 утра, по адресу: г. Москва, Метро «Маяковская», 4-я Тверская – Ямская ул., дом 16,. далее по указателям. Время тестирования - с 8:30-09:30 с понедельника по пятницу включительно, воскресенье – с 9:00 до 10:00. Дополнительно место забора анализа на короновирус можно уточнить в бюро пропусков.
	Материал для анализа РНК SARS-COV-2 (COVID-19) – мазок из носоглотки. Специальной подготовки к взятию мазка не требуется. Мы рекомендуем не употреблять пищу и не пить, а также не курить примерно за 3 часа до сдачи пробы. 





Как только результат тестирования будет получен из лаборатории, Вам будет отправлено СМС сообщение на телефон, указанный Вами при регистрации. 

ВНИМАНИЕ! При получении положительного результата теста (РНК ОБНАРУЖЕНА) госпитализация откладывается! Вам необходимо изолировать пациента и связаться с лечащим врачом по телефону для переноса даты госпитализации!

3. Предгоспитальное оформление.
Для оформления документов и подготовки к госпитализации пациенту необходимо заблаговременно прибыть в Центр нейрохирургии. 
В случае прибытия за 2 – 7 дней до даты госпитализации следует обратиться в научно консультативное отделение (поликлиника) НМИЦН по адресу: 1-й Тверской- Ямской пер., д.13/5 в кабинет 213.
В случае прибытия в день или за 1день до даты госпитализации необходимо явиться в приемное отделение Центра по адресу: 4-я Тверская- Ямская ул., д.16. В приемном отделении организована электронная очередь! Для предгоспитального оформления необходимо взять талон «Госпитализация сегодня» («Госпитализация сегодня с ребенком»).
В случае госпитализации в выходной день Вам необходимо явится не позже последнего рабочего дня перед датой госпитализации.

a) Врачи приемного отделения или НКО Центра проверят наличие и соответствие требованиям результатов анализов и исследований. При несоответствии требованиям, будет производен повторный забор необходимых анализов.
b) Все пациенты Центра в обязательном порядке повторно выполняют анализы на особо опасные инфекции (ВИЧ, гепатиты В и С, сифилис) и групповую принадлежность крови. В случае наличия у пациента соответственно оформленных анализов, выполненных по месту жительства, повторный их забор производится без оплаты.
c) Для взрослых пациентов проводится обязательный осмотр анестезиолога (без оплаты) для оценки возможных рисков хирургического лечения.
d) В назначенный день, при наличии полностью оформленных документов, осуществляется госпитализация. Взрослые – 141 каб. Дети 139 каб. Приемного отделения.

4. Необходимые документы.
Для госпитализации в Центр нейрохирургии Вам необходимо иметь все медицинские документы и имеющиеся снимки (в печатном или электронном виде), листок нетрудоспособности (при наличии), Справка об инвалидности (при наличии), а также личные докумены (оригиналы и копии):
Взрослые: Оригинал и копия паспорта (первая страница и ВСЕ прописки), оригинал и копия медицинского страхового полиса (с 2-х торон), оригинал и копия СНИЛС.
Дети: Свидетельство о рождении, Справка о прописке, Паспорт (при наличии), оригинал и копия медицинского страхового полиса (с 2-х торон), оригинал и копия СНИЛС, Паспорт родителя (первая страница и прописка). Если с ребенком будет находиться другой родственник (бабушка, дедушка и пр.) необходима доверенность от родителей!
Гражданам иностранных государств необходимо иметь нотариально заверенный перевод паспорта, свидетельства о рождении (дети), паспорта родителя (дети)


5. Лица, сопровождающие пациента
В связи с эпидемиологической обстановкой Посещения пациентов в настоящее время не предусмотрены! В случае, когда больной не может сам себя обслуживать, с пациентом может находиться только 1 сопровождающий, при наличии отрицательного результата ПЦР-теста на РНК SARS-COV-2, срок давности которого не более 24 часов с дня забора материала и компьютерной томографии легких с данными об отсутствии признаков вирусной пневмонии, сроком давности не более 7 суток. Сопровождающий постоянно находится с пациентом, не выходя за пределы Центра!

6. При наличии в анамнезе пациента 
Гепатитов В и С, сифилиса, ВИЧ, обязательно предупредите об этом лечащего врача!!! В этом случае необходимо предоставить справку от инфекциониста (венеролога) о возможности госпитализации, нахождения в стационаре и возможности хирургического вмешательства. 
*При наличии положительного анализа на ВИЧ-инфекцию, в пакет документов для госпитализации должны быть включены:
- справка комиссии центра профилактики СПИД субъекта РФ по месту жительства пациента с указанием данных о наличии оппортунистических инфекций
- специфической антиретровирусной терапии, вирусной нагрузке ВИЧ и иммунном статусе
- заключение инфекционистов об отсутствии противопоказаний для оперативного вмешательства

7. Гостиница Центра расположена на территории НМИЦН, по адресу: 4-я Тверская- Ямская ул. д.14. стр.3. В наличии помещения различной ценовой категории и вместимости (1-2-3 местные и Люкс). Здание для размещения расположено в 5 минутах ходьбы от метро «Маяковская» или 15 минут от метро «Менделеевская/Новослободская». На 3 этаже корпуса расположена общая кухня для разогрева пищи, в шаговой доступности несколько продуктовых магазинов, в здании Центра (дом 16) работает кафе (4-й этаж). Контактный телефон - 8 (499) 972-86-04 (внутренний 4008). Электронная почта - imaslova@nsi.ru

8. Список необходимых вещей для госпитализации во взрослое отделение

1. Удобная одежда и обувь (халат, спортивный костюм, тапочки и т.п.)
2. Предметы личной гигиены (Зубная щетка, паста,и пр.), полотенце.
3. Чашка, ложка, тарелка.
4. Компрессионные чулки 2 класса компрессии (кроме эндоваскулярных операций)
5. Один памперс (подгузник для взрослых).
6. Небольшая бутылочка для питьевой воды.
Запас памперсов и средств по уходу для пациентов с неконтролируемым мочеиспусканием и стулом.
7. Медицинские маски.
8. Запасные пакеты для вещей, которые нужно будет переложить из чемоданов и сумок.
Берите с собой минимум вещей (Только необходимое)!!!
Ногти на руках и ногах пациента должны быть коротко пострижены!!! Лак с ногтей снять!
В отделение нельзя брать сумки и чемоданы на колесах, уличную одежду и обувь!!!
Одежда и пр. либо сдается на склад при госпитализации, либо забирается родственниками.
После госпитализации пациента в отделение вещи на склад не принимаются!
Пользование в отделениях принесенными нагревательными приборами не разрешается!

 Курение во всех зданиях и на всей территории Центра категорически запрещено!!!

В связи с текущей эпидемиологической ситуацией, в целях Вашей безопасности, мы просим соблюдать социальную дистанцию и всегда находиться в медицинской маске!!!
